

**Відокремлений структурний підрозділ
«Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання
Національного університету фізичного виховання і спорту України»**

**ПРОТОКОЛ № 6
засідання виборчої комісії з проведення
рейтингового голосування (виборів) на посаду директора коледжу**

05 вересня 2023 року

актова зала

Усього членів комісії: 7 осіб.

Присутні: Роман Дмитрів, Андрій Бочкур, Христина Паньків, Світлана Вознюк, Тетяна Князюк, Леся Маріна, Вікторія Чорній.

Присутні на засіданні: Марія Кушнірик, заступник голови Організаційного комітету, Любомир Пасічняк, кандидат на посаду директора Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про початок роботи Виборчої комісії в день виборів (05.09.2023).
2. Різне.

1. СЛУХАЛИ: *Дмитріва Р. В.*, голову виборчої комісії, який оголосив про початок підготовчого засідання виборчої комісії. Воно проходить у приміщенні виборчої дільниці (актовій залі). Надав усім присутнім для огляду 1 (одну) стаціонарну виборчу скриньку. Жодних пошкоджень скриньки не виявлено, жодних сторонніх предметів у скриньці не виявлено. Оглянули також кабінки для таємного голосування, в якій, крім ручки, інших сторонніх предметів теж не виявлено. Присутні на засіданні оглянули сейф. Пошкоджень стрічки, якою опечатано сейф, не виявлено.

ВИСТУПИЛИ:

Паньків Х. В., секретар виборчої комісії, яка повідомила присутніх, що бюлетені таємного голосування з проведення рейтингового голосування (виборів) на посаду директора Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України» є в кількості 130 (сто тридцять) штук, що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах. Виборчі бюлетені підписані головою, заступником голови та

секретарем Виборчої комісії, скріплені печаткою Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України».

Дмитрів Р.В., голова виборчої комісії, передав бюлетені для голосування та списки виборців трьом членам виборчої комісії (Тетяні Князюк, стіл 1; Лесі Маріні, стіл 2; Вікторії Чорній, стіл 3) для видачі бюлетенів особам, які беруть участь у голосуванні в приміщенні для голосування. Жодного бюлетеня у сейфі не залишилось.

УХВАЛИЛИ: інформації Дмитріва Р.В. і Паньків Х.В. взяти до відома.

Результати голосування: «за» – 7, «проти» – 0, «утримались» – 0 (рішення прийнято одногосно).

2. ВИСТУПИЛИ:

Дмитрів Р.В., голова виборчої комісії, який наголосив, щоб члени виборчої комісії діяли відповідно до Положення про виборчу комісію з проведення рейтингового голосування (виборів) на посаду директора Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України».

Вознюк С.Г., член виборчої комісії, яка ще раз акцентувала увагу на окремих пунктах 5 розділу даного положення.

– 5.9. У бюлетені для голосування виборець у квадраті навпроти прізвища кандидата, за якого він голосує, проставляє позначку («+») або іншу, що засвідчує його волевиявлення. Виборець може голосувати лише за одного кандидата;

- 5.13. Бюлетень для голосування може бути визнаний недійсним, якщо:
 - позначка у бюлетені проставлена більше як за одного кандидата;
 - не проставлена жодна позначка;
 - зміст волевиявлення неможливо встановити з інших причин.

Після прийняття Виборчою комісією рішення про віднесення бюлетеня до числа недійсних, такі бюлетені переміщуються на спеціально відведене місце з табличкою «Недійсні».

– 5.15. Виборча комісія зобов'язана під час підрахунку голосів перевірити відповідність кількості осіб, які взяли участь у голосуванні, кількості бюлетенів, поданих за кожного кандидата, а також кількості бюлетенів, визнаних недійсними. У разі невідповідності цих даних комісія може повторно перерахувати бюлетені. При підтвердженні зазначеної невідповідності комісія складає акт із зазначенням встановленої її рішенням причини такого розходження.

За результатами підрахунку Виборча комісія складає протокол про результати голосування за встановленою формою відповідно до положення «Про конкурсний відбір на посаду директора Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України», затвердженого наказом Національного університету фізичного виховання і спорту України (від 09 червня 2023 року № 167-заг).

– 5.20. Рейтингове голосування вважається таким, що відбулося, якщо участь у ньому взяли більше 50 відсотків загальної кількості осіб, які мають право брати участь у рейтинговому голосуванні;

– 5.21. Переможцем вважається особа, яка під час рейтингового голосування набрала найбільшу кількість голосів, зокрема 60 і більше відсотків голосів від загальної кількості осіб, які мають право брати участь у рейтинговому голосуванні.

УХВАЛИЛИ: Інформації Дмитріва Р.В. і Вознюк С.Г. взяти до відома.

Результати голосування: «за» – 7, «проти» – 0, «утримались» – 0 (рішення прийнято одногосно).

Голова виборчої комісії



Роман ДМИТРІВ

Секретар виборчої комісії



Христина ПАНЬКІВ